



1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA UNIVERZITY KARLOVY

II. INTERNÍ KLINIKA

U nemocnice 2

128 00 Praha 2

Posudek školitele

MUDr. Hana Skalická nastoupila na II. Interní kliniku kardiologie a angiologie 1. lékařské fakulty UK v roce 2005 do doktorandského studia. Od počátku svého působení se intensivně zapojila do klinické práce a do práce v katetrizační a echokardiografické laboratoři. V rámci svého postgraduálního studia pracovala na tématu: „Regenerace myokardu po intrakoronární aplikaci mononukleárních buněk kostní dřeně u pacientů s akutním infarktem myokardu s opožděnou reperfuzí a dysfunkcí levé komory“. V době jejího zapojení se jednalo o zcela novou a teoreticky i prakticky velmi obtížnou oblast terapeutického využití kmenových buněk v kardiologii.

Za dobu strávenou na klinice se Dr. Skalická Hana velmi aktivně podílela na řešení výzkumných úkolů pracoviště – spolupodílela se na řešení 2 grantových projektů a jednoho výzkumného záměru. To se odrazilo v její publikační činnosti – je významným spoluautorem nebo hlavním autorem prací, uveřejněných v renomovaných odborných časopisech (viz seznam publikací). Podílela se celkem na 6 publikacích v časopisech s IF a 2 časopisech s recenzním řízením. Aktivně prezentovala výsledky své práce na sjezdech a odborných setkáních v cizině i na domácím fóru, celkem 8 abstrakt ze sjezdů a konferencí, jichž byla autorem nebo spoluautorem, bylo publikováno v časopisech s IF. Její práce byla také oceněna několika cenami – v r. 2008 vyhrála 1 místo na Dnech mladých kardiologů v Brně, v r. 2010 byla vítězem Studentské vědecké konference 1 LF UK a v témže roce obdržela cenu nadace “Nadání Josefa, Marie, Zdeňky Hlávkových” za studentskou vědeckou činnost.

V průběhu svého postgraduálního studia pracovala Dr. Skalická na všech zadaných úkolech svědomitě, samostatně a s velkou iniciativou. Obtížnou tematiku svého disertačního projektu, který je jinak z podstaty věci nezbytně kolektivním dílem, zvládla do detailů a podílela se podstatnou měrou na jeho realizaci a zpracování výstupů. Činnost MUDr. Skalické v průběhu doktorandského studia hodnotím vysoce kladně a její disertační práci doporučuji jednoznačně k obhajobě.

V Praze dne 20.1. 2011

MUDr. Jan Horák, CSc

